ansgrone

Y= Gebrauchsanleitung / Montageanleitung

@ Mode d'emploi / Instructions de montage

[N Instructions for use / assembly instructions

[ Istruzioni per l'uso / Istruzioni per Installazione

[ Modo de empleo / Instrucciones de montaje

M Gebruiksaanwijzing / Handleiding

BXX Brugsanvisning / Monteringsvejledning

Instrucdes para uso / Manual de Instalacién

[l Instrukeja obstugi / Instrukcja montazu

[ Névod k pouziti / Montézni ndvod

HX Ndavod na pouzitie / Montdzny ndvod

ZHREIRES I Wik 3Ll

[ Pykosonctso nonbsosarens / Mnctpykums no
MOHTAXKY

N NOOGC U U BAAOODNDD

Rainmaker Select 460 3jet
24006400
Rainmaker Select 460 2jet
24004400

Y Haszndlati Gtmutaté / Szerelési Gtmutatd
{l Kayttdohje / Asennusohie
B Bruksanvisning / Monteringsanvisning

O 0 0 ©

o

[ Vartotojo instrukcija / Montavimo instrukcijos
(L1 Upute za uporabu / Uputstva za instalaciju 10
LI Kullanim kilavuzu / Montaij kilavuzu 1
X&) Manual de utilizare / Instructiuni de montare 11
1 Odnyieg xpnong / Odnyia cuvappordynong 12
H1 Navodilo za uporabo / Navodila za montazo 12
Kasutusjuhend / Paigaldusjuhend 13
Y Lietosanas pamaciba / Montazas instrukcija 13
AR Uputstvo za upotrebu / Uputstvo za montazu 14
YIe] Bruksanvisning / Montasjeveiledning 14
g Mnctpykums 3a ynotpeba / Prkosoactso 3a Rainmaker Select 460 1jet

MOHTQX 15 24002400
& Udhézuesi i pérdorimit / Udhézime rreth montimit 15




Norsk

A Sigurnosne napomene

I\ Prilikom montaze se radi spre¢avanja prignjecenia i
posekotina moraju nositi rukavice.

/N Tus sme da se koristi samo za kupanie, tusiranje i
liénu higijenu.

Instrukcije za montazu

Pre montaze se mora proveriti da li je proizvod
odtecen pri transportu. Nakon ugradnije se ne priznaju
nikakve reklamacije koje se odnose na povrsinska i
transportna ostecenija.

Vodovi i armatura moraju biti postavljeni, isprani i
testirani prema vazeéim normama.

Treba se pridrzavati propisa koji u odredenim
zemljama vaze za instalacije.

Tehni¢ki podaci

Radni pritisak: maks. 0,6 MPa
Preporuéeni radni pritisak: 0,15-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura vruée vode: maks. 60°C

Termicka dezinfekcija: maks. 70°C / 4 min

Proizvod je koncipiran iskljuéivo za pijacu vodu!

Opis simbola

% Mere (vidi stranu E)
@ Primeri montaze (vidi stranu E)

7 Dijagram protoka

(vidi stranu E)

Ciséenije (vidi stranu BJ) i prilozena
brosura

Rezervni delovi (vidi stranu E)

Nemoijte koristiti silikon koji sadrZi siréetnu
kiselinu!

el
@

Montaza

14 vidi stranu

=

A Sikkerhetshenvisninger

/N Bruk hansker under montasjen for & unngé klem- og
kuttskader.

/N Dusjen skal kun brukes for bading, til hygieneformal
og til kroppsrengjering

Montagehenvisninger

* For montasjen skal produktet sjekkes for transportska-

der. Etter monteringen aksepteres ikke noen transport-
eller overflateskader.

* Ledningene og armaturen skal monteres, spyles og
siekkes iht. de gyldige normer.

* Gjeldende retningslinjer for rerleggerarbeid i de
enkelte land skal falges.

Tekniske data

Driftstrykk maks. 0,6 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,15-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvannstemperatur maks. 60°C

Termisk desinfisering: maks. 70°C / 4 min

Produktet er utelukkende designet for drikkevann!

Symbolbeskrivelse

Ikke bruk silikon som inneholder eddiksyre!

% Mal (se side E)
@ Montasje-eksempel (se side [d)

Gjennomstremningsdiagram
(se side E)

Rengjoring (se side P4) og vedlagt
brosjyre

Servicedeler (se side E)

el
Rl

Montasje
se side E



Rainmaker Select 460 3jet
24006400
Rainmaker Select 460 2jet
24004400

o
TR

300

Rainmaker Select 460 1jet
24002400




@ Rainmaker Select 460 Tjet 24002400

0,50 TV 5,0
0,45 4,5
2)|(1

0,40 4,0

0,35 i 3,5

0,30 3,0
0 7, .
< 025 / A 258

0,20 Ty 4 ; 2,0

N

0,15 - 1,5

0,10 V. —t 1,0

) // —t .

0,05 - 0,5

0,00 1 0,0

Q=I/min0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30
Q=1/sec O 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5

1429412 @

460

o]

2oo—L

2200
2400

1000

C

18



G

Rainmaker Select 460 1jet 24002400

DN 15
(1/2%)
wp\\\\
S
>d\u
bt

mpupwwwwwgﬂpu
T_J- Tt T T J

19




Rainmaker Select 460 2jet 24004400

G

0,50 77T 5,0
0,45 4,5
3)(2)(1
0,40 7 4,0
0,35 / 7 35
0,30 / 3,0
o /f / C
< 0725 Ve 253
= WA
0,20 A 2,0
Vil
0,15 WJ(/:: ; 15
0,10 y vadiTl 1,0
U 1
0,05 R 0,5
0,00 | - 0,0
Q=I/min0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30
Q=1/sec 0 01 02 03 04 05
125412
\
\ @ = Rain
460 3
\
\\ @ = RainStream
\
\
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
-,J |
|
[ |
j I
, _
|
|
|
|
|
|
|
|
|
g o
| S
o
550 I
|
|
|
|
|
1 P

20

L

450

200 —

900

200 200

2oo—L

2200
2400

1000




G

Rainmaker Select 460 2jet 24004400

DN 15
(1/2°
~d
o |
S
I ™\
b}
i :éi(w)
==

DN 15
(172°)

_ oot QT
AR N oo o N — -7 N N
7 \\r S Z~ =
g ZM QAL d=.
Z3
B DY A |
o~ e —

21




@ Rainmaker Select 460 3jet 24006400

0,50 5,0
0.5 VI/AY/ A
0,40 AN2 ], 3 4,0
0,35 // // 3,5

f
0,30 n//.// 3,0 .
0,25 L 253
0,20 //'/

1,5

0,15
1,0

'
o I
s I
0,10
L} 1
0,05 T - 0,5
0,00 | - 0,0

Q=I/min0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30

MPa

2,0

Q=1/sec O 0,1 02 03 04 05
<12

X2 ¥
\

}
160 \ @ = Mono l//

\
\\\ @ = RainStream
\
@ = Rain

T

2200
2400

200 —

™

\
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

1000

550

200—!—2004

800




Rainmaker Select 460 3jet 24006400 @




Rainmaker Select 460

24010180

24






26



92686000

eoooo
@oooo
@ooooo
eeooee
@ooeoea
@oeeoeo
@eooeaoo

n@.uaeaeeo
‘oeeoeooe
Qo o000 o0 0 0
0 %0 ¢ ¢ o
DB
00 oV, 0 0 0

© 0 0 06 0 0 0 0 00
0O 0 0 0006 0 0 0 00
0O 0 0 00 00 0 0 00
0O 0 0 0 0 00 0 0 00
0O 0 0 00 0 0 0 00
© 0 0 00 0 0 00
0O 0 0 0 0 0 00
© 0 © 0 © 0 ©

SW 2 mm

92686000

@0000
@0000
@oeeae
@oocea
@eaoeao
@Qoeaoa
@oeaoeoo

»@eoaooao
‘uooeaooe
Qo 0060600 0 0
0 090 ¢ 0 ¢
@voa@oee
0 0 ¢V 0 0 0

O 0 0 0000 0 0 0
0O 0 0 00 00 0 0 00
O 0 0 00 00 0 0 00
O 0 0 0000 0 0 00
0O 0 0 00 00 0 00
0O 0 000 0 0 00
0O 0 0 0 0 0 00
© 0 © 0 0 0 ©

max. 10 min

27



@ooooo
@eoooo
@oooooo
0O 0 0 0 00
0O 0 0 0 0 00
@ooooeoo

0006000 0
00000 0 0
00990 ¢ ¢ ¢
00 000
00 oV 0 0 0
© 00600000
© 0000000
00000 00

SW 2 mm

(1 Nm)

0 950 ¢
o offfite o
o¥o =70 0 oV o
20 06 0000 0
000000 0

© 0 0 0 00

0 0 0 0 0

28



92682000

Rainmaker Select 460 1jet 24002400 @@@

M4x12) ——

92708000
(42x3,5)

92710000

>

(M4x12)

——92703000

//g;:}44*92683000

98388000~
(24x2)

o

[
98163000/////é%
(15x2) 92684000
98205000/////§?

(21x2)
92686000

29



30

Rainmaker Select 460 2jet 24004400

[ﬂ 92709000
0| /
(M4x12) — i $2710000
92708000
(42x3,5)

92682000

eeeeeeeeeee < 92704000

NG
98388000//>///g;:F44792683000
(24x2) =

T 0Ql42nn o
98163000 &
(15x2) 92684000
98205000 @?
(21x2)
92686000



Rainmaker Select 460 3jet 24006400 @@@

}09000
(M4x12)ij

92708000~’~”"<:> ////

(42x3,5)

92681000

983880005}92683000
(24x2) =
98163000/é

(15x2) /g 92684000
98205000 @

(21x2)

92686000

31



ansgrone

Hansgrohe - AuestraBe 5 - 9 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

07/2015

9.02856.01


mailto:info%40hansgrohe.com?subject=
www.hansgrohe.com

	Deutsch
	Français
	English
	Italiano
	Español
	Nederlands
	Dansk
	Português
	Polski
	Česky
	Slovensky
	中文
	Русский
	Magyar
	Suomi
	Svenska
	Lietuviškai
	Hrvatski
	Türkçe
	Română
	Ελληνικά
	Slovenski
	Estonia
	Latvian
	Srpski
	Norsk
	БЪЛГАРСКИ
	Shqip
	عربي



